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Rozsah předkládané práce je cca 70 stran textu, společně s přiloženým CD, které obsahuje vlastní text diplomové práce, příslušný software a návrh zapojení elektronických modulů v CAD software „Eagle“. Přiložené CD obsahuje elektronickou verzi diplomové práce a programové vybavení, realizované diplomantem.
Hlavním cílem diplomové práce byl rozbor lokalizačních technik polohy mobilního robota v neznámém terénu, výběr vhodné metody a její testování. V případě potřeby měl diplomant navrhnout a realizovat elektronické obvody lokalizační jednotky (případně jednotek), realizovat její konstrukci a testování.
Předpokladem pro úspěšné zvládnutí zadaného úkolu bylo, aby diplomant provedl podrobnou rešerši zadaného tématu, provedl srovnání lokalizačních technik, jednu lokalizační techniku vybral a provedl její testování. To diplomant plněním jednotlivých cílů zadání úspěšně splnil.
Diplomant byl nucen pro splnění cílů zadání DP vykonat poměrně značný objem práce. Rešerše tématu byla, pro splnění cílů diplomové práce, provedena diplomantem v odpovídajícím rozsahu. Diplomant po provedení rešerše zvolil lokalizační metodu založenou na měření síly RF signálu od pozemních vysílačů a na základě jejich předem známé (nebo předpokládané) polohy potom určoval vhodným výpočtem polohu přijímače, který svou polohou odpovídal poloze mobilního robota. 
Diplomant navrhl a realizoval potřebné technické vybavení – mikropočítačovou jednotku s mikropočítačem řady ATmega32, pro bezdrátové komunikační moduly „ZigBee“. Návrh je proveden v návrhovém CAD software „Eagle“. Vlastními realizovanými moduly doplnil vývojové kity „XB24“ od výrobce DIGI International. S těmito hardwarovými prostředky provedl potřebné testování metody. Výsledky, jak teoretického zpracování lokalizační metody, tak i vlastního měření jsou v diplomové práci uvedeny přehledně ve formě matematických vzorců, tabulek a grafů.  
Text diplomové práce svým zpracováním postupně řeší všechny zadané cíle DP. Diplomová práce má dobrou formální a jazykovou úroveň, včetně přehledné grafické úpravy. Text diplomové práce je napsán přehledně a je členěn do jednotlivých kapitol, jejichž obsah na sebe logicky navazuje. 
Vzhledem k tématu řešené problematiky a obsahu DP bych měl na diplomanta následující doplňující dotazy:

•
Jakým způsobem je nutné rozmístění vysílačů RF signálu pro úspěšné použití zvolené metody lokalizace?
•
Jakými technickými prostředky by bylo nutné vybavit mobilního robota pro lokalizaci jeho polohy pro případ ztráty signálu od vysílačů (vysílače) RF signálu?
Závěrem lze říci, že zpracováním diplomové práce diplomant prokázal velmi dobrou schopnost samostatně zpracovat a úspěšně vyřešit zadaný úkol. 
Předloženou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji ohodnotit známkou výborně.
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